



„Gigantii” din cartierul sibian de locuințe Hipodrom III

Foto: FRED NUSS

## Adunări ale oamenilor muncii

# CALITATEA — în prim-planul dezbaterilor

Deși relatarea despre adunarea oamenilor muncii de la „Furul roșu” Tâlmăciu ar trebui să cuprindă, la început, referiri bilanțiere asupra activității din anul trecut, preferăm să aducem în prim-plan „cotele” producției pe 1977, și aceasta pentru a ilustra cât mai fidel spiritul dezbaterilor — vii, pasionante de cele mai multe ori și întotdeauna constructive — la care am asistat. Dar iată, în cifre esențiale, obiectivele acestui an: producția globală va marea un salt de 34,8 la sută, producția marfă va crește cu 35,1 la sută, producția netă cu 22,4 la sută, iar productivitatea muncii își va adjuca pe scara unei dinamici continuu ascendente încă 3,7 procente.

Evident, o asemenea angajare pe traiectoria dezvoltării își găsește izvoarele în înfăptuirile de până acum, în bilanțul rodnic al anului trecut. În cadrul acestui bilanț, darea de seamă, prezentată de ing. Marcel Murgoi, directorul întreprinderii, evidențiază depășirea sarcinilor de plan cu peste 2,6 milioane lei la producția marfă, cu 2,8 milioane lei la producția netă, economisirea a 13 tone fire bumbac și 6 tone ată de cusut, depășirea planului de export cu 1611 000 lei valută și creșterea productivității muncii cu 1,25

lei/angajat față de sarcina planificată. Constituind chintesența unui realist „dialog” între rezervele existente în întreprindere și necesitățile economiei naționale, obiectivele planului pe 1977 poartă girul creativității colectivului de muncă care le-a dezbătut și îmbogățit prin noile angajamente asumate în întreprinderea socialistă pe 1977, ca răspuns la chemarea lansată de „Textila” Cisnădie.

În cuvântul așezilor obștii a existat un numitor comun în analiza propriei munci, sau în criticile aduse sectoarelor colaboratoare — înțelegerea profundă a necesității de a se asigura, LA FIECARE LOC DE MUNCĂ, un randament tehnico-economic superior.

În acest context, calitatea intrinsecă a produselor, nevoia sporirii competitivității acestora a polarizat prioritar atenția ce-

(Continuare în pag. a IV-a)

ION VIDRIGHIN

## Edilitar-gospodărești

### Mediaș

În perioada actuală atenția ediliilor este îndreptată spre îmbunătățirea structurii căilor rutiere interioare care cumulează în municipiul de pe Tirnavă 104 km străzi. În acest scop sînt alocate în acest an importante sume din bugetul de stat — peste 2,1 milioane lei, din contribuția întreprinderilor 745 000 lei și din contribuția bănească a cetățenilor (conform Legii nr. 20) peste 509 000 lei. Numeroase străzi vor fi macadamizate, altele asfaltate și dotate cu trotuare și canale pluviale. O mai bună circulație rutieră se va obține după darea în funcțiune a pasarelilor de peste Tirnavă, obiectiv aflat în construcție și care va duce la descongestionarea traficului de pietoni din zona centrală a orașului.

### Bazna

Pe agenda de lucrări a actualului an gospodăresc, printre obiectivele de larg interes obștesc se înscrie noua construcție a complexului comercial din centrul de comună. Lucrarea ce urmează să fie

(Continuare în pag. a II-a)

# Vizita în țara noastră a președintelui Siriei, Hafez Al-Assad

## Ceremonia sosirii

La invitația secretarului general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, marți dimineață, a sosit în Capitală, într-o vizită oficială de prietenie în țara noastră, secretarul general al Partidului Baas Arab Socialist, președintele Republicii Arabe Siriene, Hafez Al-Assad.

Noua întâlnire dintre președinții Nicolae Ceaușescu și Hafez Al-Assad — cea de-a cincea în seria dialogului la nivel înalt româno-sirian — constituie un eveniment de cea mai mare însemnătate în ansamblul relațiilor de strînsă prietenie și colaborare rodnică ce se dezvoltă

între Partidul Comunist Român și Partidul Baas Arab Socialist, între România și Siria, între popoarele română și siriană.

Ceremonia sosirii a avut loc pe aeroportul Otopeni, împodobit sărbătorește.

În întâmpinarea înaltului oaspete a venit tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România. Erau, de asemenea, prezenți tovarășul Manea Mănescu, membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., membri ai C.C. al P.C.R., ai

(Continuare în pag. a IV-a)

## Convorbiri oficiale

La Palatul Republicii au început, marți 15 februarie, convorbirile oficiale între secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, și secretarul general al Partidului Baas Arab Socialist, președintele Republicii Arabe Siriene, Hafez Al-Assad.

Președinții Nicolae Ceaușescu și Hafez Al-Assad, analizînd stadiul și perspectivele relațiilor româno-siriene, au constatat cu deplină satisfacție că înțelegerea stabilită cu prilejul întâlnirilor și convorbirilor anterioare se transpun cu succes în viață, fapt ce determină

(Continuare în pag. a IV-a)

## Avrig

# Sentimentul stimulator al creației

Două zile de festival, de sărbătoare la Avrig. Aproximativ 11 ore de spectacol, prilej de plăcută și puternică impresie despre forța creatoare, despre frumusețea cîntecului, jocului, a costumelor populare. Lista formațiilor promovate pentru faza județeană a concursului „Cîntarea României” este deosebit de lungă. Ce s-ar cuveni evident în deosebi? Poate participarea numeroasă de formații artistice, poate interesul deosebit al spectatorilor. Acesta ar fi doar un aspect, pentru că faza zonală de la Avrig a impresionat și prin diversitatea formațiilor artistice (amintim corurile

din Cîrța și Tur- nu Roșu, grupul vocal din Arpașu de Jos, dansuri, soliști și orchestre de muzică populară și ușoară și altele) prin frumusețea și

sus / Că luna s-a dus / Te uită pe cer / Că stelele pier / ...”. Baladelor despre Budac și Dăian li s-au adăugat alte momente de cîntare a memoriei înaintașilor. Explîcabil în acest sens a fost succesul echipei de teatru din Avrig cu fragmentul din piesa „Gheorghe Lazăr”, dar și al celeilalte echipe de teatru, tot din Avrig, cu piesa „Piatra din casă”. Au impresionat, ca întotdeauna, dansurile pe generații din Avrig, cele din Arpașu de Jos, Sebeșu de Jos. Relaxante au fost momentele plăcute oferite de brigăzile artistice de agitație de la întreprinderile Mîrșa și „Sticla” Avrig.

## Cîntarea României

autenticitatea unor piese care au cucerit inima spectatorilor. Peste douăzeci de săteni din Sărata au luminat scena și sufletul spectatorilor cu costumele lor minunate dar, mai ales, cu cîntecul prezentat într-o autentică „clacă”: „Găzdiță, draguță / Ia ieși pin-afară / Că-i destul de-a seară / Te uită pe

## Partenie Cosma în apărarea țărănimii răsculate la 1907

„Personalitate complexă, dintre acelea care domină cu ființa lor cîteva decenii de istorie românească transilvăneană”, Partenie Cosma rămîne pentru noi un luptător militant și patriot. Apărător de temut al țărănimii în procesele urbariale, publicist, deputat român de Bihor în parlamentul de la Budapesta, de la tribuna căruia elogia cu curaj, în toamna anului 1878, România independentă și oastea de țărani ce a impus Europei în bătăliile din Balcani, director executiv al Băncii „Albina” — cea mai puternică instituție de fundamantare a progresului economic românesc din Austro-Ungaria —, membru marcant al „Astreii”, Partenie Cosma n-a putut să nu-și facă cunoscut glasul autorizat, de astă dată însă încărcat de amărăciune și durere, în insingurata primăvară a anului 1907. Și chiar

dacă exprimă atitudinea categoriei sociale de care aparținea, atunci cînd saluta „împăcarea” partidelor istorice din vechea Românie, cauzele adînci ale răscoalei le expune cu sinceritate și adevăr, ca și multe din remediile propuse și, de aceea, poziția fruntașului politic este intrutotul notabilă. Partenie Cosma era conștient de lacunele reformei din 1864 care l-a împroprietărit pe țărănul clăcaș „dar în faptă l-a condamnat ca și mai departe să rămînă tot sclavul foștilor lui stăpîni. I-a dat pe bani puțin pămînt din al proprietarului. L-a legat de acel pămînt cumpărat de el însuși, fără să-l fi făcut totodată stăpîn absolut pe el, punindu-l sub tutelă”. Țărănul s-a dezrobît fără nici o jertfă din partea foștilui proprietar și a statului — constată P. Cosma — dar pămîntul răs-



„Episod din răscoala 1907” (Ștefan Luchian)

cumpărat cu sudoarea frunții lui nu-l poate vinde, este dator deci să-l cultive. „Dar posibilitatea de a-l cultiva nu i s-a dat. Pentru că pămîntul nu se poate cultiva fără vite și fără să ai casă și zidiri economice. Casă nu poți face și nu poți locui în ea fără lemne de clădit și

de foc. Vite nu poți ținea fără pășune. Iar acestea și mai departe au rămas toate numai la foștili proprietari, care și în viitor va exploata pe țărăn după plac.”

Iată de ce fruntașul tran-

(Continuare în pag. a III-a)

Prof. MIHAI RACOVITAN

## Transmisiune TV

Astăzi, în jurul orei 11,45, posturile noastre de radio și televiziune vor transmite direct ceremonia plecării secretarului general al Partidului Baas Arab Socialist, președintele Republicii Arabe Siriene, Hafez Al-Assad, care, la invitația secretarului general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a făcut o vizită oficială de prietenie în țara noastră.

# Dintre multe altele

● O excursie reușită! În ultima duminică a lunii ianuarie, 40 de pensionari, membri ai C.A.R.P. Sibiu, au participat la o interesantă excursie, ce și-a propus vizitarea unor monumente și vestigii istorice din județul nostru. Grație organizatorilor (V. Natanail, S. Olaru și V. George), excursioniștii au admirat cetățile de la Cisnădie, ora și Slimnic, mormintul și statuia lui Gheorghe Lazăr, ruinele minăstirii din Cirta sau turnul fortificat (păstrător de slăniși) din Moșna, castelul și biserica din Mediaș etc., participând și la amuzanta „serbare a lolelor” din Agnita. Așadar, o nouă victorie asupra sedentarismului... ● **Cu lacătul pe ușă!** Din lipsă de bibliotecar, accesul cetățenilor din comuna Turnu Roșu spre cărțile bibliotecii este... zăvorât zdravăn de peste 3 luni. Se caută, aflăm, un „șperaclu” contra neglijenței... ● **Nedumerire!** Prinsă cu mița-n sac (citiți vinzind cu lipsă la gramaj) Elena Grozavu de la unit. C.L.F. nr. 13 este „popularizată” la vitrina civică din centrul Sibiului. Concomitent, ca să vezi grozăvenie, E. Grozavu a reapărut în postura core a consacrat-o, adică inapoi teighelei. Derută totală printre clienți. ● **Inocenta nepăsare!** În apropiere de statuia lui Eminescu din Sub arini, cursul piriului ce străbate parcul este strangulat de două voluminoase roți de cauciuc, un coș de hirtii și multe resturi de mincare. După prima acțiune de muncă patriotică aici, sperăm că nepoștii „musafiri” li se va găsi alt domiciliu. ● **Cineva tot o să incurcă borcanele!** Despre gestionarul centrului I.C.V.A. de pe str. 9 Mai din Sibiu, Ioan Nicooară (str. Papiu Ilarian) spune că greșește mereu socoteala în beneficiul buzunarului propriu. Conform calculului pe care-l face I.N., gestionarul i-ar reveni, lunar, peste 1500 lei nemuncați. E o chestie, nu? ● **Replica legii!** Furtul din avut obștesc este pedepsit cu toată asprimea. De acest lucru s-au convins recent atât Jean Ionescu cât și Ioan Păcurar din Sibiu, care au susținut noaptea din întreprinderea „Dumbrava” 5 bobine cu ață valorind peste 6300 lei. Pentru 3 ani, respectiv 1 an și 7 luni cei doi se „recalifică”. ● **Calde mulțumiri!** Prin natura serviciului — ne scrie Heda Pelger, telefonistă la Oficiul P.T.T.R. din Axente Sever — ați eu cit și colegile mele simtem nevoite să ne deplasăm și noaptea (la ieșirea din tură). Datorită vigilentei și conștiințiozității paznicilor obștești din comună — rețineți numele lui Nicolae Radu — ați averea obștii cit și integritatea noastră au rămas intacte. ● **Cind critica răscoasă!** Scriam într-o rubrică trecută că din firma magazinul FAVOR, situat în plin centrul Sibiului, n-au mai supraviețuit decât 4 litere. Nimeni n-a mișcat încă nici un deget. Greu de urnit dezinteresul? ● **Mărturisire!** După foarte multă vreme — ni se mărturiseste cititorul Adrian Ionescu din Sibiu — vineri, 11.11. a.c., am reușit să-mi cumpăr de la chioșcul de ziare din fața Consiliului popular municipal o revistă „Săptămâna”. Fără coadă, fără să cunosc chioșcăria și fără să mi se încerce virirea pe git a unei „garnituri”. Numai de-ar ține! ● **Absențe comerciale!** Nu este prima oară cind atragem atenția cooperației de consum că aprovizionarea magazinelor comunale, dar mai ales a celor sătești, lasă mult de dorit. Locuitorii din Țichindeal, de pildă, n-au mai văzut în rafturile magazinului lor un plic de ceai de aproape 4 ani. Bătrână neglijența!

SORIN CRIVĂȚ

# Ce mai e nou...la „Tehnica nouă”?

— O să încep, tovarășe Făgărășanu, cu o întrebare de baraj. Așadar, e greu să fii președintele unei cooperative ca „Tehnica nouă”?

— Eu nu mă feresc de greutăți, dar nu mi-am închipuit că e așa de greu. Gîndiți-vă că avem 56 de unități, din care 24 cu prestări pentru populație, și că fiecare din acestea are specificul ei (începînd cu tarifele de retribuție pînă la problemele aprovizionării). Desfășurăm, vreau să spun, o activitate extrem de diversă, într-un ritm al muncii infernal. Mai sînt apoi și hîrțile care ne omoară, deși sînt necesare, dar trecînd peste toate acestea mizăm foarte mult pe conștiința meseriașilor noștri.

— Care conștiință, să zicem a ceasornicarilor, nu v-a prea adus satisfacții...

— Într-adevăr, și-o să vă spun și de ce. În unitățile dispersate, sistem de lucru abandonat în prezent, nu stia dreapta ce face stînga. Meseriașii serveau prin rotație la teighea, tarifele se

aplicau cam după ureche și, normal, nemulțumirile proliferau. Ruperea legăturii dintre meseriaș și... buzunarul clientului a creat o serie de animozități, depășite astăzi. Concentrarea lucrătorilor într-un singur centru (pe str. Avram Iancu) a condus la o mai bună supraveghere, instruire și controlare a acestora. În plus, absolut toți cea-

— Concret?

— Prin formarea unui număr de telefon, clienții pot solicita dispeceratului efectuarea de depanări radio, TV., la obiecte de uz casnic (frigidere, mașini de spălat, radiatoare etc.). O mașină cu un tehnician se va deplasa între orele indicate de client la domiciliul acestuia. Dacă depanarea nu este

Malului nr. 1-3 va începe construcția unui bloc cu 4 nivele, obiectiv care va rezolva problema unor activități cum sînt: confecții metalice, depanări obiecte uz casnic, confecționat articole de pescuit, obiecte din mase plastice, reparații radio-TV. Pînă atunci, eforturile noastre se concentrează spre calificarea forței de muncă. Astfel, celor 182 de meseriași calificați în anul 1976, li se adaugă alți 140, care urmează în prezent cursuri de calificare intensivă sau școli ale UCECOM. De fapt, fără pretenția că spun o noutate, cred că multe din nemulțumirile clienților sînt direct legate de gradul necorespunzător de pregătire a unor meseriași (ceasornicari, opticien etc.). Ceea ce v-am spus mai sus aș dori să fie interpretat și ca o promisiune a întregului nostru colectiv de a veni mai mult decît pînă acum în împlinirea exigențelor și nevoilor clienților noștri.

— Vă mulțumim!

— răspunde tovarășul GHEORGHE FĂGĂRAȘANU, președintele cooperativei —

sornicării vor urma cursurile de specializare ale UCECOM-ului.

— Aveți vreo noutate de „ultimă oră” pe linia îmbunătățirii și modernizării serviriilor clienților?

— Desigur. Este vorba de înființarea unui dispecerat, cu program în două schimburi, pe care-l punem la punct chiar în aceste zile pe str. 9 Mai nr. 44-46. Dotat cu tehnicieni și, pentru început, cu trei mașini de teren, activitatea dispeceratului sperăm să contribuie simțitor la îmbunătățirea serviriilor clienților.

posibilă pe loc, aparatul este transportat la unul din atelierele specializate ale cooperativei, urmînd ca după efectuarea — cu prioritate — a reparației, el să fie înapoiat clientului. Noul sistem presupune repartizarea în această activitate a celor mai buni meseriași, precum și o disciplină și o operativitate ireproșabile.

— Intrucît asupra activității dispeceratului vom reveni cu amănunte, ce ne puteți spune despre dezvoltarea în perspectivă a cooperativei?

— În anul viitor, pe str.

Discuție consemnată de MIRCEA BIȚU

## Breviar cultural

● Azi, de la ora 17, în sala Studio a Casei de cultură a sindicatelor din Sibiu, spectacolul IV din cadrul fazei municipale a festivalului național „Cîntarea României”. În program: muzică folk — Anița Olteanu de la I.P.L., Mircea Geană și Dorin Gheorghilă de la „Independența”, Nicolae Țilea de la „Balanța”, grupul „Cedonia” de pe lângă clubul „Independența”, grupul „Dacia” de pe lângă Casa de cultură a tineretului, Ioan Rădulescu, Carmen Bogdan și Adrian Pepelca de la Școala populară de artă; recitatori — Ioan Pleteriu de la întreprinderea „7 Noiembrie”, Ioan Sevestrian de la I.C.M.J., Emilia Bălăsoiu de la „Record”, Aurica Pătan de la I.P.L., Silvia Lomotă de la „Sibiana”, Valerian Buiacă de la „Întreprinderea de industrializare a cîrnii”, Minerva Bozdog de la

„Steaua roșie”, Elena Szabo, Victoria Orbu și Luisa Goia de la I.J.I.L., Daniel Vulcu de la Casa de cultură a tineretului din Sibiu; muzică de jazz — cvartetul Casei de cultură a tineretului și cvintetul condus de Radu Ghizășan.

● Clubul „Museum” de pe lângă Casa de cultură a tineretului din Sibiu vă invită mîine, ora 18, la un dialog privind „Valorile de artă din patrimoniul sibian”. Prezintă Andrei Kertesz, muzeograf la muzeul „Brukenthal”. Dialogul este ilustrat cu proiectii.

● Două cărți de artă recent apărute: în editura muzicală, ultima serie din „Orașele muzicii”, prezentate de muzicologul George Sbărcea; o carte pe tema „Artă și aspirație” este semnată de Mariana Ionescu (editura „Dacia”).

D. G.

## Edilitar-gospodărești

(Urmare din pag. 1)

terminată și pusă la dispoziția cetățenilor în trimestrul II al acestui an va avea un bufet, magazin alimentar, o unitate cu raioane de textile, ferometal, încălțăminte. Ca și în cazul întreținerilor de drumuri, de spații verzi și construcții de trotuare, poduri și podețe, la noua construcție își aduc contribuția cetățenii comunei, deputații dintre care, pînă în prezent s-au remarcat Virgil Stroia (circumscripția nr. 1), Elena Nicolae (circumscripția nr. 5), Roman Vlaicu (circumscripția nr. 14).

În acest timp, sătenii din Velț și Boian, sate aparținătoare, au construit prin muncă patriotică și redat traficului rutier trei poduri din beton.

Sînt în curs de execuție asfaltarea unor străzi în zona băilor, întreținerea și zugrăvi-

rea tuturor spațiilor de cazare ale stațiunii destinate oamenilor muncii care sosesc la tratament.

## Marpod

1977 va fi anul cu cel mai mare volum de investiții de pînă acum. Dintre obiectivele cele mai importante amintim: blocul de locuințe ce se va executa în regie proprie de Consiliul popular comunal, cel cu 12 apartamente aparținînd fermei din Marpod a I.A.S. Norcric, complexul comercial și de prestări servicii (cu două nivele însumînd toate utilitățile comerciale), un complex pentru 500 vaci cu lapte și 250 tineret aparținînd fermei din localitate.

Pe lângă conducerea acestor lucrări, Consiliul popular are în vedere dorința cetățenilor de a adăuga celor 11 000 m.p. trotuare executate pînă în prezent încă 700 m.p. pentru a înzestra astfel toate străzile din centru de comună și satul aparținător — Ilimbav — cu căi bune de acces pentru sătenii și în perspectivă, introducerea apei potabile în cele două sate.

## ● INFORMAȚII ● INFORMAȚII ● INFORMAȚII ●

**NOU LA COOPERATIVA „MĂGURA”**

Zilele trecute la Centrul de primire și desfășurare a produselor cooperativei „Măgura” din Cisnădie, strada 1 Mai (fostul coafor) a fost pus în vînzare un nou produs — covorul tip „Moldova” (2x3 m, 369 lei). Noul tip de covor se livrează pe bază de comandă, într-o gamă de culori și modele foarte variate.

sibiului județean al sindicatelor din Sibiu, va avea loc adunarea generală a apicultorilor din municipiul Sibiu, înscrîși la filiala județeană A.C.A. Adunarea va constitui un prilej de analiză a rezultatelor obținute în cursul perioadei trecute și de dezbateri a unor probleme referitoare la activitatea curentă.

va avea loc vernisajul expoziției de artă plastică, „Satul ogîndit în pictura românească”. Vor fi expuse lucrări din colecția muzeului, aparținînd unor pictori români consacrați, dintre care îi menționăm pe Mișu Pop, Carol Popp de Szăthmari, Nicolae Grigorescu, Camil Ressu, Gabriela Florescu, Corneliu Baba, ș.a.

● **ADUNAREA GENERALĂ A APICULTORILOR**

Duminică dimineață la ora 10 în sala de ședințe a Con-

● **PUNCT COMERCIAL ÎN CARTIERUL ȚIGLARI**

Sînt în curs de finalizare lucrările la noul punct comercial din cartierul sibian Țigleri, aparținînd Direcției comerciale județene. În cadrul acestui nou spațiu comercial locuitorii cartierului vor putea beneficia de serviciile unui sector alimentar, de alimentație publică și o tutungerie.

● **PRESTĂRI DE SERVICII**

Rezolvînd o veche doleanță a populației din Sibiu, cooperativa „Igienea” efectuează pe bază de comenzi ferme lucrări de traducere din și în limbile de circulație internațională (acte personale, documentație tehnică etc.).

● **Pe teme juridice**

● Vasile Dobrițan — Tâlmăciu. 1) Sporul respectiv la retribuție se acordă pînă la majorarea individuală a retribuției, așa cum prevede H.C.M. 151/1975. 2) Majorările generale ale retribuției (H.C.M. 890/1973, H.C.M. 170, 244/1974, H.C.M. 74/1975) nu afectează asupra beneficiarilor de alocație de stat pentru copiii existenți la acea dată. Persoanele care ulterior aplicării majorării generale beneficiază de majorări individuale ale retribuției, au drept la alocație în cuantumul corespunzător tranșei de venituri în care se încadrează noua retribuție majorată din care se scad cei 60 lei.

● **EXPOZIȚIE DE ARTĂ PLASTICĂ**

Mîine la ora 12 în saloanele muzeului Brukenthal din Sibiu

Solicitățile pot fi adresate birourilor de copiat acte din străzile N. Bălcescu nr. 47 și Tribunei nr. 2 sau la sediul cooperativei din Piața Unirii nr. 4 (compartimentul plan-O.N.M.).

● **Ioan Mărunețu — Gura Riului.** Răspunsul dat tov. V. Dobrițan la pct. 2 este valabil și

pentru dv. Scrisoarea dv. s-a trimis unității spre verificare.

● **Aurelia Ganea — Agnita.** 1) Odată cu majorarea retribuției prin Decretul 170 și 244/1974 compensația de 7 lei a fost inclusă în retribuție. 2) După acordarea unei gradații sau trepte, alocația de stat pentru copii se stabilește în funcție de noua retribuție ce revine, scăzîndu-se cei 60 lei. 3) Art. 22 din Legea 5/1973 prevede că în caz de divorț, dacă soții nu au convenit altfel, beneficiul contractului privitor la locuință folosește soțului căruia i s-au dat în îngrijire copiii, iar în cazul cînd nu sînt copii, soțului care a obținut divorțul. În toate celelalte situații instanța care pronunță divorțul va hotărî care dintre soți va avea beneficiul contractului privitor la locuință.

● **CAIUS CONSTANTINESCU**

● **Expo '77**

Mîine se deschide în incinta Strandului C.S.M. Sibiu (str. V. Cîrlova) o expoziție-concurs organizată de Asociația crescătorilor de păsări și animale mici. În legătură cu aceasta i-am solicitat cîteva amănunte vicepreședintelui asociației, Viorel Dinu: „Peste 50 de crescători expun 17 rase de găini (Leghorn, Cochinchina, Orping, Sussex), 37 rase de porumbei (King, jucători de Komarom, gulerati, Maria Stuart, Roleri încălțați și desculți, voiajori de concurs), 7 rase de iepuri, fazani, păsuni și păsări de interior. Este cazul să amintim numele citorva dintre cei care expun, pasionați crescători: dr. Cornel Avram, Willy Tomanek, prof. Cristian Cîrstea, ing. Constantin Căraș, Ieronim Tecoanță, Nicolae Borcea, Andrei Revetz, Oliviu Bucur etc.”

Expoziția este deschisă în perioada 17-23 februarie, zilnic între orele 9-20. Astă seară comisia de arbitri va aprecia calitatea exponatelor pe baza criteriilor internaționale stabilite. Mîine, la ora 10, are loc deschiderea oficială și lansarea de porumbei, iar în 23.II, ora 15 vor fi decernate premiile. În fiecare zi, pe toată durata funcționării expoziției, se organizează tombolă.

Pro  
In ju  
Trar  
tă:  
cării  
gene  
lu  
ciali  
Rept  
riena  
Assa  
16,30 T  
16,35 C  
germ  
16,50 T  
17,35 I  
siun  
căto  
17,50 A  
neat  
18,15 T  
expr  
18,30 I  
puns  
in  
lor,  
și cu  
vătă  
ideo  
Tem  
cont  
știin  
impl  
cial-  
19,00 C  
tilor  
19,20 I  
19,30 T  
19,50 I  
20,00 F  
„Put  
dat”  
20,15 T  
„Cla  
mer,  
proc  
rilor  
miei  
22,15 C  
miei  
crea  
22,50 T  
C  
SIB  
fereas  
orele  
17,30;  
fă de  
10; 1  
18,30;  
lui:  
Barlet  
14; 17  
denfa:  
orele  
20,30.  
MEI  
„Intoa  
Blond  
14; 16  
neretu  
orele  
20,30.  
„Serei  
jul X  
16; 18  
CISI  
„Un  
York”  
18 și  
AGI  
„Aces  
rat”,  
și 20.  
DU!  
Noien  
creier  
orele  
OCN  
„Comt  
orele  
APC  
23 Au  
cu eș  
17 și  
Tir  
B  
Vrer  
bătoa  
Jorar  
vor s  
tații  
de pl  
ninsoa  
sufia  
trivit  
vestic  
minin  
se în  
grade  
me  
grade

Conferințe pentru dări de seamă și alegeri

# Cinstind pe cei ce-au fost și se numesc ciobani

Este firesc să te intereseze în mod deosebit o conferință de partid de la Tilișca pentru a încerca să răspunzi mai corect, mai adevărat la întrebarea: **cum fac ciobanii, acești oameni ai bunului simț și ai echilibrului, deci, cum fac ei, păstorii, politica partidului?** Răspunsul trebuie să fie încărcat de fiorul legilor aspre ale vieții acestora și să rămână mereu în sfera podoarei care-și pune pecetea pe modul de a trăi al țărănilor. Nimic strident, nici manifestări care să șocheze, ci permanența sobrietate, armonie a albului cu negru. Nimic idilic ci mai degrabă auster și grav, precum spațiul geografic dominat de stînci și piraie limpeză și repezi curgătoare. Spațiu în care „**Vara pe dealuri și văi / Numai ciopoare de oi / Prințre fagii cei pletoși / Tot ciobani de cei frumoși / Casele multe-s mărunte / Dar din curți ies fete mindre**”, cum spune Nuța Iuga care, prin propriile versuri, încearcă să deschidă porțile către sărbațoarea sufletului.

De bună seamă, ca să folosească o expresie a comunistului Dumitru Bănciu, cînd vorbesc de contribuția lor la tezaurul material și spiritual ei nu uită că în marmura monumentului din mijlocul satului sînt săpate zeci de nume de eroi ai neamului căzuți în războiul de independență, pentru întregirea neamului. Zăbovind mai atent asupra documentelor, tot ei afirmă că s-ar cuveni să-și amintească de alți fii ai satului care au participat la răscoala din 1907. De bună seamă, la conferința de partid s-a vorbit de probleme cit se poate de cotidiene.

— Trebuie să curățim pășunatul.

— Avem 4 milioane pentru curățatul pășunatului, răspunde secretarul comitetului de partid, Ion Hașegan.

— Ce facem cu telefoanele? Avem nevoie de telefoane.

— Vor fi, le răspunde din nou primarul.

Pină în martie la cele 11 telefoane particulare se vor adăuga încă 120. Ce înseamnă pentru un cioban din Tilișca un telefon în casă? Înseamnă mult, foarte mult. Aflat undeva, să zicem în Banat cu oile, poate să-și stîmpere mai repede dorul de casă, să afle cum o duc copiii și soția rămași acasă.

Să revenim însă la întrebarea inițială. Cum fac păstorii din Tilișca politica partidului? Cu cojocul greu și deseori ud în spate. Cu știința din moși strămoși a crescătorilor de oi. Însoțiți deseori, o bună vreme, de copiii și nevestele lor. Bilanțul, darea de seamă, a consemnat că în 1976 țărăniile au predat statului 141 tone de carne, 27 tone de lînă, 2 vagoane de brînză, 3.000 hl de lapte și ouă și altele și altele. Pentru anul curent angajamentele sînt mai mari. Exemple — spun ei — sînt Ioan Crăciun, Ioan Ghenie, Vasile Bogdan, Gheorghe Cuteanu, Mircea Bănciu, Dumitru Miclăuș, Paraschiva Răceu, Paraschiva Iuga și alții și alții. Pentru că tot ei au hotărît să se îngrijească de rădăcinile adînc înfipte în tradiție, de cultul muncii, s-a hotărît ca în anul 1977 să nu fie nici un locuitor al comunei străin de preocupările lor. Adică toți, absolut toți să continue să se îngrijească de creșterea animalelor.

La acestea se adaugă eforturile pentru ridicarea satului. Asfalt, apă potabilă în case, magazine. La 1 milion cinci sute de mii se ridică valoarea lucrărilor patriotice în anul trecut. Impresionante sînt și alte proiecte ale comitetului de partid menite să pună în lumină patriotismul străbunilor. Conferința de partid a evidențiat astfel necesitatea de a pune în valoare mai mult și mai bine documentele legate de trecutul istoric al comunei, a cetății dacice. Pentru o autentică educație patriotică s-au gîndit ca la bibliotecă, la punctele de informare și documentare, pe lângă documentele contemporane de partid și de stat, să adauge informații despre unii participanți la revoluția din 1848, despre activitatea familiei Iosof — legată de participarea la războiul din 1877, despre alte personalități ca Vasile Dobrian, frații Prică, maiorul Bratu și învățătorul Bratu, despre alți oameni de nădejde legați de istoria acestor meleaguri.

Păstrători de tradiție, țărăniile se dovedesc și promotori de nou. Cu măsură și echilibru în toate, cu buna cuviință a păstorilor cu cuget și suflet profund românesc.

DUMITRU GEMENEL

## CRONICA UNUI TIMP EROIC — 1877 (VI)

# Revista presei naționale și internaționale

Ar fi bănuț cineva că broșura „O cugetare politică — 1877” apărută în cursul primei săptămîni din februarie va deveni subiectul nr. 1 al presei românești în săptămîna a doua? Semnalînd evenimentul, o telegramă a agenției „Havas” de sîmbătă, 5 februarie, informează că „ziarele publică extrase dintr-o broșură intitulată „O cugetare politică — 1877” și atribuită lui Ioan Ghica”. Principalele ziare bucureștene consacră spații importante opiniilor și precizărilor de nuanțe diferite. După o evocare succintă a cugetărilor istorice din introducere — cu un pronunțat caracter turcofil — ziarul conservator „Timpul” insistă asupra cugetărilor politice care recomandă României moderație în actualele evenimente politice și militare. În eventualitatea unui război ruso-turc se propune „retragerea armatei românești din ochii trupelor străine”. Pe bună dreptate, comentatorul se întreabă „Care trupă străină va permite ca un corp de armată fie numai de 15 sau 20 mii oameni să rămînă dislocat în Carpați, în spatele sau flancurile ei? „Din coloanele aceluiași ziar aflăm că în curînd va apare „Colecția de documente istorice” redactată de Eudoxiu Hurmuzachi însumînd 2847 acte istorice strînse cu mîgălă timp de 30 ani din ferurile bibliotecii. Comentînd statutul politic și diplomatic al României în lumina acestei broșuri, ziarul „Presa” conchide: „Sintem o națiune suverană? Da, zicem noi; nu, zi-

ce sultanul. Ba, sînteți semi-suverani, adaugă unii publiciști, adică în nici-un fel (...). Sintem atunci provincie turcească? Iarși nu, ni se răspunde de către toate puterile garante. Dar atunci ce sintem? Sintem adică un CE nedefinit și necunoscut, pe care toți îl poate defini după cum le va veni mai bine și de care se poate servi, după cum voiește a ne recunoaște...”. Sesizînd că viața și preocupările românilor de pretutindenți este insuficient reflectată în paginile



presei naționale, într-un moment politic decisiv pentru destinele țării, ziarul „Unirea Democratică” arată că „n-ar trebui să lipsească nici măcar o zi cite o rubrică pentru fiecare provincie locuită de români”. Preluînd peste munte acest semnal, revista „Familia” ne asigură: „Cit ne prieste pe noi, am năzuit și năzuim a da informații în continuare despre toți românii din toate părțile”. Incheiem sumarul presei românești cu „Telegraful român” de la Sibiu, care se întreabă cu neliniște „Ce ne va aduce primăvara?” (nr. 13/1877).

Presa internațională se ocupă pe larg de problemele politice și militare la ordinea zilei: declarațiile politice ale fostului vizir Midhat-pașa, pregătirile militare ale Rusiei, poziția României în desfișurarea evenimentelor din Balcani. Ziarul vienez „Neue Freie Presse” reproduce interviul unui ziarist napolitan cu Midhat-pașa. Întrebat dacă situația actuală se poate rezolva numai printr-un război, fostul vizir a răspuns că războiul cu Rusia nu este numai inevitabil ci și iminent, chiar dacă turcii fac pace cu Serbia. Rusia crede Turcia sfîrșită, dar ailă o țară cu 600 mii soldați gata pentru o rezistență inversunată. Evaluînd posibilitatea evitării unui conflict ruso-turc „Național Zeitung” din Berlin acreditează ideea că Poarta nu va apela la norocul armelor și că va face concesii cerute de puterile europene. Adoptînd o poziție diametral opusă, ziarul austriac „Die Vedette” subliniază în articolul „Război sau pace” că „toată diplomația, notele, conferințele, ne-au întărit convingerea că pentru turci a bătut ora plecării din Europa”. O statistică publicată de ziarul austriac „Correspondența politică” arată că armata rusă a pregătit 20 divizii infanterie (din 48 disponibile), trei brigăzi vînători (din 8), nouă divizii de cavalerie (din 20), peste 500 tunuri mari.

DORIN GOGĂLEA

## Expuneri

● Astăzi, la Agnita, în cadrul cursului „România pe meridianele lumii”, profesorul Gheorghe Gavrilă va prezenta de la ora 17 tema: „Trăsăturile fundamentale și structurile de ansamblu ale economiei mondiale. Poziția României cu privire la instaurarea unei noi ordini economice internaționale”.



● Tot astăzi, de la ora 18, la Casa orășenească de cultură, doctorul Ion Gheorghită, directorul Spitalului din Agnita, prezintă în cadrul cursului „Sănătatea și dinamica vieții sociale” expunerea: „Munca — factor terapeutic în unele afecțiuni neurologice”.

L. JIMAN



Expoziția de mobilă cu vinzare din str. Octombrie roșu din Sibiu  
Foto: FRED NUSS

# „Leagănul” și obligațiile uitate

A fi părinte și a-ți crește copiii în respectul cinstei și al dragostei de muncă este una din cele mai nobile misiuni ale vieții. O misiune pe cit de dificilă, pe atît de plină de satisfacții și bucurii. Cei care o trădează, dînd bir cu fugiții, dovedesc, fără excepție, lașitate, neomenie. Despre asemenea părinți sintem obligați să discutăm în rîndurile de față.

... Vasile C. din Avrig are 30 de ani și lucrează ca șofer pe un șantier din Mîrșa. Cîștigă bine, chiar foarte bine, și este tatăl a 3 copii — Florica (5 ani), Vasile (3 ani), Florin (7 luni). Are o mare supărare în suflet, și ar vrea s-o facă publică: „M-am căsătorit în 1969. Între timp am provocat un accident de circulație și am fost judecat. La ieșirea din detenție m-am reapucat virtos de lucru; voiam să recuperez ce am pierdut. Soția mea, Paraschiva, îrosea ceea ce eu cîștigam. Cînd am prins-o furînd din banii casei m-a părăsit, lăsînd pe capul meu și al mamei grija celor 3 copii. Florin avea pe atunci abia 3 luni! Am fost obligat să-l internez la Leagănul de copii din Sibiu. De soție nu mai am

cunoștință din octombrie '76”. Ne-am interesat la „Leagănul copilului” și am aflat cu stupeoare că P.C. nu și-a vizitat măcar o singură dată copilul. „Cu toate intervențiile noastre nu am putut să dăm de urma ei. Ne-am bucura dacă ați depista-o dumneavoastră” (Gudrun Scheiber, asistentă pediatrică principală). Da. Se pare că lucrează la „Vitrometan” Mediaș. Cei care o cunosc, colegii de muncă ar face bine să-i amintească de obligațiile uitate...

Profînd de vizita la Leagănul de copii ne-am interesat de soarta celorlalți micuți „pensionari”. Unul din cei cărora nu vine nimeni să-i aducă o ciocolată este și micuțul Ionuț C. (1 an și 11 luni). Este produsul relațiilor de concubinaj dintre F.C., mamă a altor 2 copii minori, pe care i-a abandonat odată cu soțul, și V.B., un tinăr lipsit de simțiri paternale și scrupule. Ceea ce se întîmplă îndeobște într-un

asemenea tip de „mariaj” s-a petrecut și în acest caz: F.C. a fost părăsită fără bani și fără slujbă, Ionuț a ajuns la Leagănul iar F.C. lucrează la un depozit, fiind din nou... gravidă și tot cu... V.B.? Ce se va întîmpla cu Ionuț? „Dacă o să reușesc să mă angajez o să-mi iau băiatul de la leagăn”, declară F.C.

Lăsînd deocamdată la o parte modul ușuratic în care înțeleg unii să trateze una din problemele majore ale vieții — nașterea, creșterea și educarea copiilor — ținem să amintim să statul socialist înțelege să sprijine familiile aflate în situații dificile. Internarea într-un Leagăn de copii este însă doar o stare tranzitorie, care nu anulează condiția de părinte și nici nu-l absolvă pe acesta de obligațiile ce îi revin. Așa și nu altfel trebuie înțeles efortul generos și dezinteresat pe care colectivitatea îl face pentru ca toți copiii țării să aibă parte de o viață fericită și demnă, de condiții ideale de dezvoltare și formare. Întrebarea este: ce ne facem cu cei care nu vor să țină seamă de acest adevăr?

ION SORESCU

## Partenie Cosma

(Urmare din pag 1)

silvănean nu se mira „dacă în România înșiși țărăni vor căuta mod și mijloace, ca statul să fie necesitat (obligat — n.n.) a rezolva încă o dată dezrobirea țărănilor în mod drept și echitabil”. Cu tristețe este nevoit să declare că a discutat cu mulți oameni politici din România, dar nu am dat nici de unul care să fi recunoscut că soarta țărănilor creată prin legea de improprietărire ar fi insuportabilă. A venit apoi acel „memento” al lui George Coșbuc „Noi vrem pămînt”, însă „boierii” ziceau că „nu se potrivește cu stările din România”.

Corpurile legiuitoare au creat o lege de improprietărire pe care guvernantii au

executat-o în mod oneros pentru foștii clăcași, organele administrative au abuzat de ea, măsurile de îndreptare au fost doar niște paleative, incit cuțitul a ajuns la osul țărănilor. „Durere! Prorocia poetului Coșbuc s-a împlinit”.

Nedreptățile ce persistau în sistemul relațiilor agrare din România îi erau bine cunoscute lui Partenie Cosma. El avertizase încă cu ani înainte că „deși blind din fire, țărănul român, dacă legislatorii nu se vor îngriji la timp să-i facă posibilă existența cu plugar, nevoile îl vor împinge la ultima rațiune”. Temerile sale s-au adeverit în acel an 1907, an al luptei și jertfei pentru dreptate socială.

# Vizita în țara noastră a președintelui Siriei, Hafez Al-Assad

## Ceremonia sosirii

(Urmare din pag. 1)

guvernului, generali și ofițeri superiori.

La scara avionului, tovarășul Nicolae Ceaușescu a urat președintelui Hafez Al-Assad un călduros bun-venit. Cei doi șefi de stat și-au strâns mâinile cu cordialitate, s-au îmbrățișat.

Președintele Siriei a prezentat tovarășului Nicolae Ceaușescu persoanele oficiale care îi însoțesc în această vizită.

Numeroși oameni ai muncii din întreprinderi și instituții bucureștene veniți la aeroport, precum și tineri sirieni care studiază în țara noastră au făcut o caldă manifestare de simpatie celor doi președinți.

După încheierea ceremoniei sosirii, președinții Nicolae Ceaușescu și Hafez Al-Assad au părăsit aeroportul într-o mașină escortată de motocicliști.

De la aeroport și pînă la reședința rezervată înaltului oaspete, pe întregul parcurs străbătut de coloana oficială, mii de bucureșteni au întâmpinat cu

sentimente de bucurie și satisfacție pe cei doi șefi de stat, aclamînd îndelung pentru prietenia româno-siriană.

La Arcul de Triumf, președinții Nicolae Ceaușescu și Hafez Al-Assad, ovaționați puternic de mii de cetățeni, au coborît din mașină, parcurgînd pe jos bulevardul pînă la Piața

Aviatorilor. Răsună din nou urale puternice, ovații prelungite, se aclamă „Ceaușescu și poporul”, „Ceaușescu-Assad”. Președinții Nicolae Ceaușescu și Hafez Al-Assad au răspuns cu cordialitate aplauzelor mulțimii, acestor calde manifestări de prietenie.

(Agerpres)

## Convorbiri oficiale

(Urmare din pag. 1)

o conclurare rodnică și multilaterală între țările, partidele și popoarele noastre. Totodată, a fost exprimată hotărîrea comună de a se acționa și în viitor pentru înfăptuirea în cele mai bune condiții a măsurilor și acordurilor convenite cu ocazia dialogului la nivel înalt, pentru amplificarea colaborării politice, economice, tehnico-stiințifice, culturale dintre România și Siria, pentru îmbogățirea formelor și extinderea domeniilor de cooperare reciproc avantajoasă. S-a apreciat că promovarea largă a acestor raporturi de prietenie, solidaritate și colaborare corespunde intereselor ambelor țări și popoare, este în folosul și spre binele lor, slujește cauzei cooperării și înțelegerii internaționale.

Președinții Nicolae Ceaușescu și Hafez Al-Assad au avut, de asemenea, un schimb de păreri în probleme ale actualității internaționale, o atenție deosebită fiind acordată situației din Orientul Mijlociu.

În acest cadru, s-a subliniat că este necesar să se acționeze și mai hotărît în direcția soluționării pe cale politică a

situației din Orientul Mijlociu, a realizării unei păci drepte și durabile în regiune, pe baza retragerii Israelului din teritoriile arabe ocupate în urma războiului din 1967, rezolvării problemei poporului palestinian în conformitate cu aspirațiile sale legitime — inclusiv prin crearea unui stat palestinian liber și independent —, asigurării integrității teritoriale și suveranității naționale a tuturor statelor din zonă.

Cei doi președinți, relevînd dorința țărilor noastre de a conclura strins pe arena vieții internaționale, au reafirmat voința României și Siriei de a-și aduce pe mai departe o contribuție activă la democratizarea relațiilor internaționale și instaurarea unei noi ordini economice și politice mondiale, la statornicirea unui climat de destindere și securitate, la edificarea unei lumi mai drepte și mai bune, în care toate națiunile să poată trăi libere și suverane, potrivit năzuințelor lor de pace și progres.

Convorbirile se desfășoară într-o atmosferă de caldă cordialitate și prietenie, de stimă și înțelegere reciprocă.

# CALITATEA — în primul planul dezbatărilor

(Urmare din pag. 1)

lor prezenți, fapt întrutotul justificat nu numai de exigențele tot mai ridicate, ci și de unele deficiențe ce se manifestă încă. În dubla lor calitate de proprietari ai mijloacelor de producție și făuritori de bunuri materiale, exercitîndu-și efectiv această investitură, participanții la discuții au supus unei severe critici cauzele determinante: neaprovizionarea ritmică cu materii prime a locurilor de muncă; întreținerea necorespunzătoare a unor utilaje; modificările frecvente de sortimente; degradarea unor materii prime datorită aprovizionării neraționale, peste posibilitățile de înmagazinare ale întreprinderii, etc., etc.

„Este un fapt laudabil al comitetului sindicatului din întreprinderea noastră — sublinia ing. Aurelia Dimitriu, acela de a înscrie ca prim criteriu al întrecerii socialiste pe anul în curs realizarea planului de calitate și îmbunătățirea calității produselor. Producția modernă îmbogățește zi cu zi sensurile noțiunii de calitate. Pînă nu de mult, ea se rezuma la sfera strict utilitară. Astăzi, calitatea înglobează organic elementele fiabilității economice și ale competitivității tehnice”.

„Am introdus în fabricație sortimente din ce în ce mai complexe, cu un grad de tehnicitate tot mai înalt” — re-

marca Violeta Murgoi, șefa secției finisaj. În acest timp, însă, modernizarea tehnologiilor, mecanizarea producției — condiții de bază pentru creșterea calității și competitivității — au evoluție destul de lentă”.

E adevărat că darea de seamă anunțată punerea în funcțiune a unei noi linii de bataj, aplicarea unei noi tehnologii la vopsitorie, sau îmbunătățirea funcționale aduse unui număr de 20 mașini de batirat. Dar, așa cum arătau muncitorii Ioan Țișigă și Ecaterina Hermans, „aceste măsuri nu sînt de ajuns. De aceea, considerăm necesar ca planul de măsuri să fie completat cu propunerile făcute în cadrul adunării”.

Exigente și competente, discuțiile au oferit consiliului oamenilor muncii sugestii de certă valoare, nu numai în legătură cu activitatea diverselor compartimente productive, ci și în ceea ce privește stilul său de muncă — promptitudinea unor decizii, valorificarea propunerilor oamenilor muncii, finalizarea unor acțiuni etc. Căci, reluînd un raționament anterior, complexitatea tot mai accentuată a producției, înalta calitate tehnico-economică ce se impune a fi atinsă trebuie să-și găsească corespondentul necesar și în perfecționarea continuă a muncii de conducere. În fond, calitatea muncii depinde, hotărît, de calitatea organizării și a actului de conducere.

## Dineu

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a oferit marți seara un dineu oficial, în onoarea secretarului general al Partidului Baas Arab Socialist, președintele Republicii Arabe Siriene, Hafez Al-Assad.

În timpul dineului, desfășurat într-o atmosferă de caldă prietenie, președinții Nicolae Ceaușescu și Hafez Al-Assad au rostit toasturi.

La încheierea toasturilor s-au intonat imnurile de stat ale celor două țări.

# SPORT • SPORT • SPORT

## Atletism

### Sportivi medieșeni în concursuri

La campionatele de sală ale seniorilor (12—13.II) sriaterul Constantin Ivan (Șc. sp. Mediaș) s-a clasat pe locul șase în proba de 60 m cu timpul de 6,9. Proba a fost câștigată de Toma Petrescu (Dinamo București) cu 6,6. Pe aceeași distanță, în proba feminină — câștigată de Veronica Buiă (Rapid) cu 7,2 — Nicoleta Glogovețean (Șc. sp. Mediaș) a ocupat locul cinci cu 7,6.

★

În concursul de sală de la Cluj-Napoca, dotat cu „Cupa

N. Băicescu”, atleții de la Șc. sp. Mediaș au obținut câteva rezultate de valoare. **Juniori II:** Rosvita Hintz — locul I la înălțime cu 1,60 m; locul II la lungime cu 5,16 m; I. Hurubeanu — locul I pe 3 000 m; A. Rempier — locul I la înălțime cu 1,81 m; P. Popa — locul III cu 6,12 m; **juniori I:** Sofica Ban — locul II pe 50 m.g. cu 7,9; Camelia Gidea — locul III pe 1 500 m; **juniori III:** M. Toda — locul II la lungime cu 6,13 m; Veza — locul III la 2 000 m. Pe echipe Șc. sp. Mediaș a ocupat locul al treilea.

## Acțiuni sportive la „Independența”

A devenit de acum o tradiție ca anual consiliul asociației sportive Independența Sibiu, să organizeze pentru angajați întreceri sportive cu caracter de masă. În ediția din acest an, care a început la 15 ianuarie, peste 2 000 de oameni ai muncii din sectoarele de producție: cazaagerie, lanț-gal, sculărie, strungărie grea și ușoară, abataj, metalurgie, tur-

nătorie și administrativ, se întrec la disciplinele: fotbal, volei, handbal, șah, tenis de masă, cros, ciclism și orientare sportivă.

Finalele, care se vor desfășura în perioada iulie-august, vor desemna secția cu cel mai bun punctaj, careia i se va atribui cupa transmisibilă.

(I. Ionescu)

## „Micul fotbalist”

Secția de fotbal „Inter” de pe lângă asociația sportivă Independența din Sibiu a inițiat, în scopul depistării și selecției o competiție de mini-fotbal dotată cu trofeul „Micul fotbalist”. La această întrecere (începută la data de 15 ianua-

rie), ce se desfășoară în sala de sport a Grupului școlar Independența, participă 6 echipe de copii.

Competiția se va încheia la data de 2 martie, cînd echipa clasată pe locul I va primi trofeul pus în joc. I. I.

## „Cupa 16 Februarie”

În organizarea asociației sportive C.F.R. Sibiu și cu sprijinul comisiei județene de specialitate, în perioada 9—13 februarie, s-a desfășurat competiția de popice dotată cu trofeul „Cupa 16 Februarie”. Au participat 18 echipe masculine (6 jucători), care au lansat cîte 60 lovituri mixte. Trofeul a fost câștigat de echipa Construcții Sibiu care a totalizat 1 491 p.d., fiind urmată de Poligrafia I cu 1 466 p.d. și de Electrica cu 1 463 p.d. La individual — seniori pe primele trei locuri s-au situat: 1. Vasile Ionel (Voinea) cu 274, 2. Ioan Prică (Electrica) și Francisc Arany (Poligrafia) cu cîte 271 p.d., iar la juniori: 1. Vasile Coman (C.F.R.) 253, 2. Ioan Bursu (Electrica) 247, 3. Dorin Huțușaru (Dumbrava) 244 p.d. (I. I.)

## Handbal

### Steaua — Dinamo 19-17 (12-6)

Campionatul republican masculin de handbal a continuat ieri în Sala Sporturilor din Iași cu etapa a 22-a, care a programat meciul derby dintre formațiile Steaua și Dinamo, meci încheiat cu scorul de 19-17 (12-6) în favoarea primei echipe. În urma acestei victorii, echipa Steaua și-a consolidat poziția de lider a clasamentului, avînd 40 puncte, în timp ce Dinamo, cu 35 puncte, ocupă locul al doilea.

Alte rezultate înregistrate în etapa de ieri: Relonul Săvinești — Universitatea Cluj-Napoca 21-19; Universitatea București — C.S.M. Borzești 18-16; Politehnica Timișoara — C.S.U. Galați 21-17.

## Mica publicitate

### PIERDERI

- Pierdut legitimația nr. 7334 eliberată de întreprinderea „Flamura roșie” Sibiu, pe numele Ziegler Maria. O declar nulă.
- Pierdut legitimația eliberată de I.P.A. Sibiu pe numele Avram Viorel. O declar nulă.
- Pierdut legitimația nr. 440 eliberată de întreprinderea „7 Noiembrie” Sibiu, pe numele Ciocea Mircea-Marin. O declar nulă.
- Pierdut legitimația eliberată de I.P.A. Sibiu, pe numele Koste Maria. O declar nulă.
- Pierdut legitimație nr. 2313 eliberată de întreprinderea „Libertatea” Sibiu, pe numele Crișcă Letiția. O declar nulă.
- Pierdut cline boxer german — găsitorelui recompensă. Sibiu — telefon 3 28 20.
- Uitat mapă stația autobuze 3 Rahova I. Expediați numai actele la Ioan Stoica, str. Arhivelor nr. 1 Sibiu.
- Pierdut legitimația nr. 4 eliberată de întreprinderea „Victoria” Sibiu, pe numele Leancă Monica. O declar nulă.

### VÎNZĂRI — CUMPARĂRI

- Vin și set pistoane Fiat 600 reparația III. Stare bună — telefon 3 39 82. Sibiu.
- Vin casă liberă în Sibiu, str. Șerpuită nr. 23 — fam. Muțiu. Informații după ora 16.
- Cumpăr mașină scris portabilă. Sibiu str. Timișului 1, telefon 7 33 45 — orele 16—20.
- Vin panouri P.F.L. poros izolator parchet. Sibiu, telefon 1 12 19.
- Vin ieftin garnitură mobilă dormitor cu 2 paturi — saltea sîrmă oțel și 3 saltele pîr cal, 2 dulapuri, 2 noptiere, oglindă cu mîsuță și alte mobile. Sibiu, str. Alecsandri 25.
- Vin mobilă și îmbrăcăminte. Sibiu, str. Arad nr. 3.
- Vin urgent casetofon cu aparat radio. Informații Sibiu — Bălcescu 16 — ceasornicarie.

### SCHIMBURI DE LOCUINȚĂ

- Ofer, Ploiesti apartament proprietate stat, confort II,

îmbunătățit. Doresc similar Sibiu — sau preiau contract proprietate personală. Informații — Sibiu, Hipodrom III, bloc 89, ap. 29. etaj 7, Vidan Aurel.

- Ofer apartament Hipodrom I sau Gh. Gheorghiu-Dej pentru apartament I.L.L. central sau 3 camere în Gh. Gheorghiu-Dej. Telefon 1 68 74 Sibiu.
- Schimb cameră mare plus dependințe, grădiniță, ultra central parter cu apartament 3 camere indiferent zona. Informații 1 68 74, Sibiu.

### DIVERSE

- Colectivul de ajutor reciproc pentru decese Cibia — Maier — din Sibiu, str. 11 Iunie nr. 25, va ține adunarea generală anuală în ziua de 20 februarie 1977, ora 12, la Școala generală nr. 13 din str. 11 Iunie. Comitetul.
- Mulțumesc tov. dr. Ioan Anderes, asistentei Ana Jutariu și sorei Ana Tapu, de la Spitalul județean Sibiu, pentru tratamentul minunat vindecîndu-mă repede de arsurile grave. Maria Toth, Terezian.

### OFERTE DE SERVICIU

- Caut femeie îngrijire 2 copii. Sibiu Bd. 23 August 12 — Vulcu.

### ANUNȚURI DE FAMILIE

Indurerata familie, mulțumeste celor care au fost alături de noi, la marea durere pricinuită de pierderea subită a scumpului nostru Prof. MARIUS E. DUDA — în vîrstă de 30 ani — decedat la 10 februarie 1977, la Bala Mare, înmormîntat la Sibiu.

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a scumpului nostru soț, frate, cumnat și unchi

IOAN POPENȚIU — prof. pensionar — în etate de 65 ani — înmormîntarea va avea loc în 16 februarie 1977, ora 14, în com. Șelimbăr, de la domiciliul decedatului.